



看雪说话·雪趣

郑州晚报

2009年11月13日 星期五
编辑 曹杰 孔潇
校对 学文 版式 王小羽

一夜之间,悄无声息的大雪,让整个郑州银装素裹,眼前景象,俨然成了一个新的世界。



11月12日下午,在蒂湖湖畔,郑州市冬泳协会的会员们不惧寒冷,畅游在只有七八摄氏度的湖水中。
晚报记者 张翼飞 图

畅游

“冬泳可以挑战寒冷的天气,挑战自己的身体极限,增强意志力”

昨日下午3时许,62岁的冬泳爱好者柴解放从蒂湖游了出来,他已经在湖内待了近10分钟,出来后立即用自备的自来水冲洗身体。“冬泳可以挑战寒冷的天气,挑战自己的身体极限,增强自己的意志力。”柴解放是郑飞小区的居民,参加冬泳运动已经很多年,他认为冬泳是一种使躯体和神经高度紧张的运动,经过这种强度刺激之后,人会奇妙地松弛下来,疲惫和烦恼常常能烟消云散,而经常参加冬泳运动也使他几乎与感冒绝缘。

“现在的冬泳爱好者多数是中老年人,年轻人只占极少数,我们希望年轻人能参与到我们的运动中来,这也是和攀岩一样刺激的极限运动。”郑州市冬泳协会秘书长刘克城说。
晚报记者 汪永森 董洪刚



雪后,不少摄影爱好者出动,抓拍美好的瞬间。
晚报记者 廖谦 图



一名冬泳爱好者在泳前热身。
晚报记者 张翼飞 图

怡然

动物园提前供暖,而那些不用暖气的动物,伙食更好了



大雪中,这两只灰鹤在雪地上徜徉。
晚报记者 廖谦 图

昨天记者从动物园得知,动物们丝毫没有受到大雪的影响,该玩玩,该吃吃,打打闹闹,快乐得很呢。

郑州市动物园动管科长邓强介绍,从10月底开始,动物园的锅炉就热起来了,本月初的那次寒潮,动物们的房间就已提前供暖。而那些不用暖气的动物,伙食比以前更好了,这样做是为了保证它们积蓄足够的能量,健康过冬。在河马馆里,这里的水池水温达18℃,河马悠然自得地享

受着“温泉”;大象居住的馆舍温度超过25℃;而蟒蛇盖着棉被,一动不动地享受着温暖。

邓强说,大熊猫看到下雪后,特别想在雪里玩耍。等饲养员给它打开房门,它就不停地在雪地里奔跑。半个小时后,饲养员想让它回内室去,但不管怎么呼叫都没有反应,他们只好拿出水果和特制的小馒头吸引它,它才恋恋不舍地回去了。

晚报记者 马燕

奇妙 Wonderful

清馆大中原奇妙5A+级升级装修全面启动
品质再升级 拍摄底版全奉送 100当作500花
装修前的预定 装修后的尊享

寻找郑州新鲜代言
Baby



张泊湮

寄语:平安成长 快乐做人
网络热度:★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

免费报名